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Доброго дня, шановні учасники конференції! 

 
Насамперед дозвольте привітати у стінах нашої академії гостей-

учасників конференції, які є представниками органів державної влади, 
поважних юридичних організацій, вищих навчальних закладів, і висловити 
подяку за згоду взяти участь в обговоренні проблем та стану забезпечення 
прав людини в Україні. 

Обговорення названих проблем проводиться в межах 
Всеукраїнського тижня права, який щорічно приурочується до дня 
прийняття Загальної декларації прав людини.  

Чи не щорічно після у 1948 року цими днями збираються державні 
діячі, науковці, юристи-практики та студентська молодь для аналізу 
ситуації із захисту прав людини у світі та в суверенних державах.  

Академія ж у свою чергу вже третій рік поспіль з цією ж метою 
організовує і проводить науково-теоретичну конференцію на тему: 
«Проблеми та стан дотримання захисту прав людини в Україні» в надії, що 
у сьогоднішній Вашій полеміці народяться пропозиції, здатні вказати 
шляхи до підвищення рівня захищеності прав людини в нашій молодій 
демократичній державі. 

Як відомо, закріплення прав і свобод людини та громадянина в наш час 
стали найвищою загальновизнаною суспільною цінністю, а їх визнання та 
практичне здійснення – основним критерієм міри демократичності держави. 

Першочерговими кроками щодо захисту прав людини та громадянина 
на належному рівні є оптимізація роботи органів влади, запровадження 
дієвих інститутів та механізмів громадянського суспільства.  

Зазначу, що студенти, курсанти і слухачі академії беруть участь в 
організації та проведенні Всеукраїнського тижня права, до заходів з нагоди 
якого крім цієї конференції проведено понад 30 різнопланових наукових 
заходів: тематичних конференцій, круглих столів, семінарів, показових 
лекцій, презентацій підручників, правопросвітницьких занять у 
загальноосвітніх школах тощо. 

Також, можу з гордістю констатую, що курсанти та студенти академії 
активну працюють в юридичних клініках, здійснюючи правовий захист та 
освіту населення. 

Шановні учасники конференції! Програма конференції надзвичайно 
різноманітна та цікава. Тож, зважаючи на висвітлений вище внесок 
фахівців академії у забезпечення прав людини, плекаю надію, що дискусія, 
яка відбувається сьогодні в межах конференції гідно збагатить коло ідей у 
сфері захисту невід’ємних прав людини та запропонує нові ефективні 
практичні рішення щодо їх реалізації. 

Творчого Вам настрою, світлого розуму та наукової завзятості! 
 

 


